PellrieHue JJMHEeMHBIX
ypaBHEHUU

O




ax = b, rne x — nepemenHas, a, b — 1r000e yncIIO.
Ecim a+0, To x =b/a ;

eczina=0ub =0, To x — 11000€;

ecii a = O u b # 0, To HET KOPHEL.



Ky BeIpaKeHUsA, CTOAILIUE B
JIEBOM WJIW ITPABOM YACTHU
ypaBHEHUSA, COAEPKAT CKOOKH, TO
pPacCKpbIBaeM HX IO ITPaBUJIAM.



IlepeHocum ciiaraemele ¢
IIepeMeHHBIMH B JIEBYIO YaCTh
ypaBHEHUA, a 0€3 IepeMEHHBIX B
IIpaBYyIoO.



[IpuBOAMIM ITOZIOOHBIE ClIaraeMBbIE B
00enx YacTsX ypaBHEHUSsI, IIPUBOA
ero K Buay ax = b.



Pentaem nmoJsiyduBIieecs JUHENHOE
ypaBHEHME, PABHOCUJIBHOE
MCXO/THOMY, B 3ABUCHUMOCTH OT
3HaUeHUH KO03PPUIIMEeHTOB a U b.
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3) -4(x+2)+3(x-1)-2=5(x-2)+6
-4X-8+3x-3-2=5X-10+6
-4X+3X-5X=-10+6+8+3+2
-6x=9

x=9:(-6)

X=-1,5

OTBeT: -1,5



